
5 листопада 2015 р. відбулося засідання Координаційної ради з 

організації спільних робіт ДП «КБ «Південне» та наукових установ 

Національної академії наук України 

У засіданні взяли участь перший віце-президент НАН України академік 

НАН України А. Наумовець та перший віце-президент НАН України академік 

В. Горбулін, головний учений секретар НАН України академік В. Богданов, 

генеральний конструктор – генеральний директор ДП «КБ «Південне» академік 

О. Дегтярев, члени Координаційної ради, Президії НАН України, представники 

наукових установ НАН України і ДП «КБ «Південне».  

Зі вступними словами виступили перший віце-президент НАН України 

академік А. Наумовець та генеральний конструктор – генеральний директор ДП 

«КБ «Південне» академік О. Дегтярев. Вони ще раз відмітили важливість та 

надзвичайну актуальність спільної діяльності з розвитку космічної галузі 

України, підвищення безпеки та зміцнення обороноздатності нашої держави.  

Під час засідання було підбито підсумки виконання плану спільної 

науково-дослідної діяльності ДП «КБ «Південне» та наукових установ НАН 

України у 2015 р. та затверджено основні завдання на 2016 р. З доповідями про 

результати, отримані у 2015 р., виступили академік А. Наумовець, академік 

О. Дегтярев, керівники постійно діючих робочих груп за напрямами спільних 

досліджень ДП «КБ «Південне» та наукових установ НАН України.  

Також генеральний конструктор – генеральний директор ДП «КБ 

«Південне» академік О. Дегтярев надав присутнім коротку інформацію щодо 

міжнародного проекту «Місячне селище», розповів про можливості 

підприємства щодо цього проекту та закликав представників академії 

долучитись до нього.  

На засіданні було представлено кінофільм, присвячений 50-річчю від часу 

заснування конструкторського бюро космічних апаратів, комплексів і систем 

ДП «КБ «Південне» та новий випуск «Інформаційного бюлетеня 

Координаційної Ради».  

Крім того, всі учасники засідання підтримали рішення про необхідність 

ознайомлення широкої громадськості з результатами досліджень та вирішили 

видати інформаційний бюлетень Координаційної ради за 2015 р. (Засідання 

Координаційної ради з організації спільних робіт ДП «КБ «Південне» та 

наукових установ НАН України // Національна академія наук України 

(http://g.ua/DUxW). – 2015. – 6.11). 
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